

**Röjtökmuzsaj község Önkormányzata**  
**RÖJTÖKMUZSAJ**  
**Röjtöki u. 193.**  
**9451**

Ügyiratszám: Rm 1-12/2024

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült 2024. október 9-én, a röjtökmuzsaji Faluház tanácskozó termében, a helyi képviselő-testület alakuló ülésén.

<u>Jelen voltak:</u> Kincses Balázs	polgármester
Szakál Szabolcs	képviselő
Halászné Csiszár Ildikó	képviselő
Rauner-Stehr Tamás	képviselő
Simon Gáborné	képviselő
Olaszyna Fülöp Anita	aljegyző

Kincses Balázs polgármester köszöntötte az alakuló ülésen megjelenteket. A határozatképesség megállapítását követően a jegyzőkönyv vezetésére Olaszyna Fülöp Anita aljegyzőt, a jegyzőkönyv hitelesítésére Simon Gáborné és Szakál Szabolcs képviselőket kérte fel.

Javaslatot tett a meghívóban kiküldésre kerülő napirendi pontok sorrendjének módosítására, az alábbiak szerint.

A 3. napirendi pontot követően a Bizottsági szerkezet kialakítása, bizottsági tagok megválasztása megnevezésű napirendi pont megtárgyalására kerül sor, mivel az ezt követő 5. napirendi pontban – alpolgármester választása -, már szükség lesz az ügyrendi bizottság munkájára a titkos szavazás lebonyolításához.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy napirendek közé további napirendi pont felvétele szükséges, mivel a háziorvosi feladatok ellátására vonatkozó Feladat-ellátási szerződés 2024. október 31. napjával lejár.

*A Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatban elfogadta az ülés napirendjét:*

### **64/2024. (X.09.) önkormányzati határozat**

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
a 2024. október 9-i alakuló ülés napirendjét az alábbiak  
szerint fogadja el:

#### **Az alakuló ülés napirendje:**

##### **1. napirendi pont**

##### **Polgármester és Képviselők eskütétele**

Előterjesztő: Olaszyna Fülöp Anita – aljegyző

**2. napirendi pont**

**Polgármesteri program ismertetése**

Előterjesztő: Kincses Balázs – polgármester

**3. napirendi pont**

**Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata**

Előterjesztő: Olaszyné Fülöp Anita – aljegyző

**4. napirendi pont**

**Bizottsági szerkezet kialakítása, bizottsági tagok megválasztása**

Előterjesztő: Olaszyné Fülöp Anita - aljegyző

**5. napirendi pont**

**Alpolgármester választása, döntés a tisztség betöltésének módjáról, alpolgármester eskütétele**

Előterjesztő: Kincses Balázs – polgármester

**6. napirendi pont**

**Tiszteletdíjjal kapcsolatos döntések**

- Polgármesteri tiszteletdíj, költségtérítés
- Alpolgármesteri tiszteletdíj, költségtérítés
- Képviselői tiszteletdíjakról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előterjesztő: Olaszyné Fülöp Anita - aljegyző

**7. napirendi pont**

**Tájékoztatás az alakuló üléshez kapcsolódó, illetve az azt követő feladatokról**

Előterjesztő: Olaszyné Fülöp Anita – aljegyző

**8. Napirendi pont**

**Háziorvosi feladatok ellátására kötött Feladat-ellátási szerződés megismerése, jóváhagyása.**

Előterjesztő: Kincses Balázs - polgármester

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Kincses Balázs polgármester*

(Az alakuló ülés forgatókönyve a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**1. napirendi pont**

**Polgármester és Képviselők eskütétele**

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző kérte a képviselőket, hogy az esküt tegyék le.

Az eskü letételét követően az esküokmányokat aláírása következett, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A megválasztott önkormányzati képviselők eskütétele után Kincses Balázs polgármester is esküt tett a Képviselő-testület előtt, az esküokmányt aláírta, amely a jegyzőkönyvhöz csatolásra került.

### **Polgármesteri program ismertetése**

Kincses Balázs polgármester az alábbiak szerint ismertette az 5 éves ciklusra vonatkozó programját, amely tartalmazza azokat a célokat, elképzeléseket, amelyekért a településen polgármestersége során dolgozni kíván, és amelyek megvalósítása érdekében számít a Képviselő-testület együttműködésére:

*„Alapvetően egy olyan Önkormányzat vezetését vettem át, amely az elmúlt években is megbízhatóan, a törvényi előírásoknak megfelelően működött, gazdálkodott. Ezt ezúton is köszönöm Kiss József polgármester úrnak.*

*Nem mondhatjuk azt, hogy a bő 7 esztendő következik, láthatjuk ezt a régió gazdasági és biztonsági helyzetét nézve. Viszont rosszul nem állunk itt a falunkban. Infrastruktúránk fejlett, folyamatosan fejlesztett/karbantartott vagy felújított. Bízom benne, hogy hozzáférünk még forrásokhoz, mert terveink vannak és lesznek is.*

*Vannak útszakaszaink, amik folyamatos karbantartást igényelnek. Vannak engedélyezett tervvel rendelkező felújítási elképzeléseink. Van egy a közelmúltban pozitív elbírálást nyert temető kerítés felújítási pályázatunk, amit meg fogunk valósítani. A bővülésre van mód és lehetőség, a fő útszakaszokon szinte nincs eladó építési telek, de még sok a beépítetlen. Apránként szaporodnak azért az új házak amellet, hogy a megüresedő házak hamar új gazdára találjanak. Az új, közműrendszerekkel ellátott szakaszon a következő években várható további telekalakítás még. De ha ezeket is kihasználtuk és nem tartjuk elegendőnek, nyitottak lehetünk a továbblépésre.*

*Sikeres közösségi programjainkat szeretnénk továbbra is megtartani. Minden új, a falu lakosságát, annak közösség építését elősegítő ötletet szívesen fogadunk. Persze reálisan és logikusan kell gondolkodnunk ebben is, nem kell minden hétvégére program, értelmetlen. Lelkes fiatalokat szívesen vonnánk be több sport- és szabadidős foglalkozásba is. Nem hagyjuk figyelmen kívül idősebb lakosaink érdekeit, igényeit sem. Ami elindult és folytatni szeretnénk még nagyobb figyelemmel: zöld területeinken és intézményeinkben a fenntartható, környezetbarát megoldásokat alkalmazzuk.*

*Bízva abban, hogy a következő 5 évben jól tudunk együttműködni, a falu érdekeit nézve. Ahogy polgármester úr a búcsúzásakor kiemelte, regnálása alatt nem dolgozott olyan testületi taggal, aki a falu érdekeit félretéve a sajátját tartotta volna előbbre valónak. Remélem ezt a továbbiakban is hasonlóképpen fogjuk együtt csinálni.*

*Ehhez kérem a segítségeket és kívánok mindenkinek nagyon jó munkát!”*

Ezt követően a polgármesteri program feletti szavazás következett.

*A Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadta a polgármesteri programot.*

### **65/2024. (X.09.) önkormányzati határozat**

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Kincses Balázs polgármester 2024-2029 ciklusra  
ismertetett polgármesteri programját **elfogadja**.

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Kincses Balázs polgármester*

### **3. napirendi pont**

#### **Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata**

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző az írásos előterjesztés (Alakuló ülés forgatókönyve) kiegészítéseként elmondja, hogy a Képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen megalkotja vagy felülvizsgálja a szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét. Az önkormányzat képviselő-testületének SzMSz 2023. évben került utoljára módosításra, nem lát okot adó körülményt arra a felülvizsgálatot követően, hogy a hatályos rendelet módosításra kerüljön.

Az SZMSZ felülvizsgálata minden esetben kötelező, de a Képviselő-testület dönthet úgy, hogy nem kívánja módosítani a rendeletet.

Felkéri a Képviselő-testületet, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata kapcsán fogalmazzák meg állásfoglalásukat.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület a felülvizsgálatot követően a Szervezeti és Működési Szabályzatát nem kívánja módosítani.

Kincses Balázs polgármester a 3. napirendi pont írásos előterjesztésének ismeretében javaslatot tesz, a határozat-tervezetben foglaltak szerinti döntés meghozatalára.

*A Képviselő-testület az írásos előterjesztés valamint a határozat-tervezet ismeretében, egyhangú, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **66/2024. (X.09.) önkormányzati határozat**

Röjtökmuzsaj Község Önkormányzata Képviselő-testülete az írásos előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja Röjtökmuzsaj község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2019.(XII.10.) önkormányzati rendelet 1. és 2. számú függelékét és ezzel egyidejűleg a korábbi függeléket hatályon kívül helyezi.

Röjtökmuzsaj község Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja az aljegyzőt a függelékek cseréjére.

*Határozat: azonnal*

*Felelős: Olaszyné Fülöp Anita aljegyző*

***Bizottsági szerkezet kialakítása, bizottsági tagok megválasztása***

Kincses Balázs polgármester a napirendi pont tárgyalását követően megállapítja, hogy a bizottsági struktúra megváltoztatására nem kerül sor, és az Ügyrendi Bizottság elnökeként Simon Gáborné képviselőt javasolta.

Simon Gáborné képviselő a jelölést elfogadta, nem kérte zárt ülés tartását.

*A Képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság elnökének személyét az alábbiak szerint választotta meg 5 igen szavazattal.*

***67/2024. (X.09.) önkormányzati határozat***

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság elnökének **Simon Gáborné** képviselőt **megválasztotta**.

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Kincses Balázs polgármester*

Kincses Balázs polgármester az Ügyrendi Bizottság tagjaiként Halászné Csiszár Ildikó és Rauner-Stehr Tamás képviselőket javasolta.

Halászné Csiszár Ildikó képviselő a jelölést elfogadta, nem kérte zárt ülés tartását.

Rauner-Stehr Tamás képviselő is elfogadta az Ügyrendi Bizottság tagjául a jelölést, zárt ülés tartását nem kérte.

*A Képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság tagjainak személyét az alábbiak szerint választotta meg, egyhangú, 5 igen szavazattal.*

***68/2024. (X.09.) önkormányzati határozat***

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság tagjainak Halászné Csiszár Ildikó és Rauner-Stehr Tamás képviselőket **megválasztotta**.

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Kincses Balázs polgármester*

## 5. napirendi pont

### *Alpolgármester választása, döntés a tisztség betöltésének módjáról, alpolgármester eskütétele*

Kincses Balázs polgármester alpolgármesterként Szakál Szabolcs képviselőt javasolta.

Szakál Szabolcs a jelölést elfogadta, zárt ülés tartását nem kérte és a döntéshozatalban részt kíván venni. Nyilatkozott továbbá, hogy megválasztása esetén az alpolgármesteri feladatait társadalmi megbízatásban kívánja ellátni.

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző ismertette a titkos szavazás módját, s elmondta, hogy a titkos szavazás eredményéről külön dokumentum, jegyzőkönyv készül, amely az alakuló ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

Kincses Balázs polgármester kérte a titkos szavazás lebonyolítását az Ügyrendi Bizottságtól. A titkos szavazás lebonyolítását követően Simon Gáborné, Ügyrendi Bizottság elnöki tisztségében megállapította, hogy a titkos szavazás eredményes volt. 5 szavazólapból mind az öt érvényes volt és valamennyi szavazólap igen szavazatot tartalmazott.

*Szakál Szabolcs alpolgármesterré választását a Képviselő-testület 5 igen szavazattal alábbi határozatban erősítette meg:*

#### **69/2024. (X.09.) önkormányzati határozat**

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74.§ (1) bekezdése alapján Röjtökmuzsaj község alpolgármesterévé **Szakál Szabolcs** képviselőt

#### ***megválasztotta.***

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete az érintett nyilatkozata alapján megállapítja, hogy Szakál Szabolcs alpolgármesteri feladatait társadalmi megbízatásban látja el.

*Határidő: folyamatos*

*Felelős: Kincses Balázs polgármester*

Ezt követően Szakál Szabolcs alpolgármesteri minőségében esküt tett a Képviselő-testület előtt, az esküokmányt aláírta, amely a jegyzőkönyvhöz csatolásra került.

## 6. napirendi pont

### ***Tiszteletdíjjal kapcsolatos döntések***

#### ***Polgármesteri tiszteletdíj, költségtérítés***

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző elmondta, hogy a polgármester illetményét – társadalmi megbízatás esetén tiszteletdíját – összezszerűen kell megállapítani. Az illetmény, tiszteletdíj

vonatkozásában a Képviselő-testületnek nincs mérlegelésre lehetősége. Az illetmény, tiszteletdíj, egyéb juttatás közérdekből nyilvános adatnak minősülnek. Ezt követően ismertette az Mötv. 71.§-ában foglaltakat, mely tartalmazza polgármesteri tisztséget betöltők díjazását.

*A napirendi pont tárgyalását követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:*

**70/2024. (X.09.) önkormányzati határozat**

1. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. §-ának (4) bekezdésének a.) pontja, valamint (5) bekezdése alapján 2024. október 1. napjától **Kincses Balázs polgármester tiszteletdíját havonta bruttó 260.000.- Ft-ban állapítja meg.**
2. Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján Kincses Balázs polgármester havonta illetményének 15%-ában meghatározott összegű **költségtérítésre** jogosult, azaz havonta **bruttó 39.000.-Ft-ra.**
3. Felkéri az aljegyzőt, hogy a gondoskodjon a tiszteletdíj változásának dokumentálásáról, annak az illetményszámfejtő hely részére történő továbbításáról.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Olaszyné Fülöp Anita aljegyző*

**Alpolgármesteri tiszteletdíj, költségtérítés**

Olaszyné Fülöp Anita az írásos előterjesztésben foglaltak közül kiemeli, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjra jogosult, melynek az összegét a képviselő-testület állapítja meg. Részére a jogszabály költségtérítést is meghatároz. Lemondhat a tiszteletdíj egészéről vagy részéről.

A tájékoztatást követően Kincses Balázs polgármester br.130 000 Ft összegben tesz javaslatot a megválasztott alpolgármester tiszteletdíjának összegére. A költségtérítés összege ennek a 15 %-a, 19. 500 Ft.

*A napirendi pont tárgyalását követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:*

**71/2024. (X.09.) önkormányzati határozat**

Röjtökmuzsaj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 80.§ (1) – (3) bekezdései alapján **Szakál Szabolcs** alpolgármester tiszteletdíját **130.000,- Ft-ban**, költségtérítését pedig **19.500,- Ft-ban állapítja meg.**

Felkéri az aljegyzőt, hogy a gondoskodjon az alpolgármesteri jogviszony dokumentálásáról, annak az illetményszámfejtő hely részére történő továbbításáról.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Olaszyné Fülöp Anita aljegyző*

### ***Képviselői tiszteletdíjakról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata***

A képviselő-testület a napirendi pontban foglaltakat megtárgyalta, melynek eredményeként Kincses Balázs polgármester a képviselői tiszteletdíjra 25. 000 Ft/hó összegben tesz javaslatot, s egyben elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet oly módon, hogy új rendelet kerül elfogadásra, a hatályos rendelet hatályon kívül helyezésével.

*A képviselő-testület ellenvéleményt nem fogalmazott meg, 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

#### ***Röjtökmuzsaj község Önkormányzata Képviselő-testületének***

#### ***10/2024. (X.10.) önkormányzati rendelete***

#### ***Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról***

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletei között található.*

### ***7. napirendi pont***

#### ***Tájékoztatás az alakuló üléshez kapcsolódó, illetve az azt követő feladatokról***

Olaszyné Fülöp Anita aljegyző – az alakuló ülés forgatókönyve alapján, melyet a képviselő-testület tagjai a meghívó mellékleteként megkaptak-, az alábbi témakörökben tájékoztatta a képviselő testületet.

- Gazdasági Program
- Feladat vállalásának előkészítés
- Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségre történő felhívás
- Jegyzői adatszolgáltatás, valamint a választott tisztségviselők által benyújtandó nyomtatványok, képzési kötelezettség, összeférhetlenségi, méltatlansági szabályok
- Közös Önkormányzati hivatalok létrehozásával, átalakításával, megszüntetésével kapcsolatos teendők

#### ***Társadalmi megbízatású polgármester munkarendje***

Olaszyné Fülöp Anita tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy célszerű az alakuló ülésen döntést hozni a társadalmi megbízatású polgármester munkarendjéről, amelynek során figyelemmel kell lenni a polgármester esetleges főállásban ellátott egyéb tevékenységére, a hivatali munkaidejére.

A képviselő-testület a polgármester munkarendjét – javaslatára és kérésére -, figyelembe véve főállásban ellátott munkakörét, **minden hét pénteki napjában határozata meg, 8 – 13 óráig**, ezen túl a polgármesteri feladatok ellátásának függvényében. (megbeszélések, tárgyalások, értekezletek, stb. történő részvétel).



**Háziorvosi feladatok ellátására kötött Feladat-ellátási szerződés megismerése,  
jóváhagyása.**

Kincses Balázs polgármesteri ismerteti a Feladat-ellátási szerződésben foglaltakat, majd elfogadásra javasolja.

A napirendi pont tárgyalását követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

**72/2024. (X.09.) önkormányzati határozat**

Röjtökmuzsaj község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a háziiorvosi feladatok ellátására kötött Feladat-ellátási szerződésben foglaltakat megismerte, **jóváhagyja.**

Felhatalmazza Kincses Balázs polgármester a Feladat-ellátási szerződés aláírására.


*Határidő: azonnal*

*Felelős: Kincses Balázs - polgármester*

A napirendi pontok tárgyalását követően Kincses Balázs polgármester megköszönte a Képviselő-testület közreműködését, az ülést 17 óra 45 perckor bezárta.



  
**Kincses Balázs**  
polgármester

  
**Olaszyné Fülöp Anita**  
aljegyző